

奥运后备人才培养的“上海模式” A15



安徽黄山赛区开赛、上海赛区即将收官

晚报杯全国争霸赛本月打响

8月中旬,2021第36届“海港-上汽”杯新民晚报暑期中学生足球赛全国争霸赛即将在上海打响。继新疆喀什赛区、长三角的浙江台州和江苏苏州赛区分别决出初、高中组冠军队伍,上周,安徽黄山赛区也正式开赛,并将于本周决出冠军。此外,上海赛区各分区赛进入到了收官阶段,8月8日开始的上海赛区总决赛正静待各分区冠军的出炉和落位。

本报记者 薛思佳 吴钧雷

黄山赛区拉开战幕

7月30日,“海港-上汽”杯新民晚报暑期中学生足球赛(黄山赛区)在黄山市体育馆五人制足球场拉开战幕。各参赛队伍将历经七天角逐,决出初、高中两个组别的冠军队伍,届时代表黄山赛区参加晚报杯全国争霸赛。

据黄山市足球协会秘书长陈昱介绍,本届赛事基本覆盖了黄山市各个区县的足球队,热爱足球的青少年们都希望能够代表黄山赛区参与到全国争霸赛的角逐中,“我们一直都想在暑假期间,办一个青少年的五人制足球赛,晚报杯的到来恰好弥补了这方面的空缺。同时,这次比赛也给参赛队员们提供了一个契机,可以和全国热爱足球的青少年以球会友,进行交流。”

与11人制相比,五人制的足球场小、人数少,因此对抗性更强,攻防转换的节奏非常快,颇有观赏性,赛事的举办吸引了不少家长和孩子驻足观

看,为场上的运动员加油助威。作为黄山赛区赛事的主办方,黄山市体育局、黄山市教育局精心准备,为比赛提供了周到完善的后勤保障,让参赛队员可以在一个安全、舒适的环境下进行比赛。

精彩激烈的赛事之余,亮相赛场



上汽荣威大篷车

的上汽荣威大篷车同样吸引了不少人的目光。作为晚报杯的协办单位,上海海港、上汽集团共同致力于推动中国青少年足球的发展,为怀揣绿茵梦想的孩子们提供展现自我、切磋球技的交流平台。



2021“海港-上汽”杯新民晚报暑期中学生足球赛(黄山赛区)上周开赛 本报记者 刘籽良 摄

上海赛区总决赛即将打响

自7月10日普陀率先开赛,杨浦、虹口、黄浦、静安等分赛区在7月陆续展开激战,近千支球队在这个夏天奔跑在晚报杯的赛场上,享受足球带来的快乐。昨日,随着最后一个赛区长宁赛区的正式完赛,上海赛区已经迈入收官阶段。

这个7月,在各个分赛区内,不仅有球员、教练的身影,许多家长也跟随孩子一同前来,站在一旁观赛。在晚报杯走过的36个年头里,很多在这片绿茵场奋斗过的人逐渐从青涩的少年变成为人父母。这片赛场承载着一代代足球爱好者的回忆。

如今,各分赛区的冠军球队已经

出炉,等待他们的将是于8月8日开始的上海赛区总决赛,他们将向四个参加全国争霸赛的名额发起冲击(初中组、高中组各两个名额)。最终的四支获胜队伍将代表上海,与新疆赛区、长三角赛区冠军队一起决出终极王者。

据了解,上海赛区的各支队伍里有很多球员都不止一次参加过晚报杯赛事,其中,称霸杨浦分赛区高中组的“进北REYSOL”,队伍里的成员大多都参加了至少三届新民晚报杯,都算是经验丰富的老选手了。“还记得第一次参加时,我们在初中组,如今就要进入大学了。”队长说道,“我们第一次参加时,拿到了初中组的第二名。这次我们

的目标是冠军。”距离开赛还有一周时间,“进北REYSOL”的队员十分兴奋已经于昨天开始训练备战了。“此前的比赛中,炎热的气温对我们产生了很大的影响。如果能将体能再锻炼上去,我们能发挥出更强的水平。”队长表示,他们的目标不仅是上海赛区冠军,更想和全国的高水平队伍好好过过招,“这是今年晚报杯头一次出现的场景,能够跟其他省市的中学生球队切磋,这让我们感到很兴奋。希望我们每一个队员都能打好每一场比赛,享受每一场比赛。”

叔叔阿姨以舞会友 楼宇白领午间运动 徐汇全民健身真闹猛

本报记者 丁荣

伴随着台风“烟花”过去,襄阳公园又热闹起来。7月29日,2021年上海城市业余联赛暨徐汇市民体育节“湖南杯”徐汇区广场舞比赛在这里举行,来自徐汇区13个街道的广场舞队伍近200名市民“以舞会友”。

本次比赛由徐汇区体育局、湖南街道主办,参照项目为自选各类广场舞(徒手、器械均可)。近年来,徐汇区体育局、徐汇区社会体育管理中心会同各街道积极推动广场舞健康可持续发展,积极引导社会体育指导员队伍走进社区健身团队进行专业指导,做到“一队伍一指导员”,有效提升了群众广场舞运动的水平,同时促进了广场舞项目健康可持续发展。

叔叔阿姨们在公园里“以舞会友”,徐汇区的楼宇白领们也积极把午间的时间利用起来参与锻炼。7月29日中午,徐汇区体育局和湖南街道在世纪商贸举办了午间一小时体育趣味赛。“眼疾手快”、“挑战10秒”、飞镖、双人射击、体感赛车、VR划船机……活动现场新奇的运动项目让报名参加的白领们体验了趣味运动的乐趣。

近年来,徐汇区体育局通过赛事活动的开展,保障徐汇区内楼宇、园区白领人群健身权益,根据白领的需求设置参与门槛低、趣味性强、身体素质的项目,持续提升青年人群的身体素质,使区域内体育活动不断丰富,让体育人群不断拓展,锻炼效果不断显著,体育发展环境不断得到优化。



徐汇区广场舞比赛 本报记者 丁荣 摄



范志毅(右)在比赛中

2021“战FUN宝山”红双喜杯业余足球争霸赛落幕

范志毅率老克勒夺中青年组冠军

本报记者 丁荣

7月31日,历时一个多月的2021“战FUN宝山”红双喜杯业余足球争霸赛在宝山区白沙公园竞达足球基地落下帷幕。33支球队1000余名业余足球选手历经68场比赛的角逐,最终由范志毅率领的上海老克勒队夺得中青年组冠军,X.M.H队夺得青年组冠军。

在中青年组决赛中,范志毅为上海老克勒创造点球,并操刀主罚进球。“其实比赛的输赢、冠军是次要的,上海老克勒队参与的目的主要是享受比赛,同时和业余球员、球迷同场踢球也是一件非常高兴的事情。”

虽然工作繁忙,但拥有体育情结的范志毅依然会看东京奥运会,他为

中国奥运选手点赞:“我们的运动员有的拿到了金牌,有的因为各方面原因没拿到,希望大家对运动员宽容、包容一些,我们一起给中国奥运选手点赞!”

上海老克勒球队在取得中青年组冠军荣誉后,球队队长胡云峰当场表示将获得的赛事奖金全额捐赠给宝山青少年足球精英培训基地。胡云峰表示:“我们希望通过自己的身体力行,号召更多的足球专业人士和社会力量投身到青训这项工作中来,大家齐心协力、沉心深耕,将足球人口基数和质量实现‘双提升’。”

据悉,获得青年组前三和中青年组冠军的队伍可以直通上冠联赛,不久的将来,他们将在更高级别赛事中继续闪耀“宝山”光彩。